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Úvod
Elektroenergetika potřebuje normalizované nástroje pro zajištění spolehlivosti zkušebních výsledků
a pro prokázání shody mezi zkouškami provedenými v různých laboratořích a zkušebnách.

Tato část souboru IEC 61083 specifikuje požadavky na vlastnosti digitálních záznamových přístrojů
používaných pro zkoušky se střídavými a stejnosměrnými napětími a proudy.

Záměrem tohoto dokumentu je poskytnout doporučení týkající se digitálních záznamových přístrojů,
které se mají používat při zkouškách se střídavými a stejnosměrnými napětími a proudy.

Digitální záznamové přístroje jsou považovány za černé skřínky (včetně hardwaru, firmwaru
a softwaru). Pro dané použití jsou charakterizovány fyzikální kalibrací s tvary vln, které jsou pro
použití potřebné.

Tento dokument neplatí pro jednoduché analogové nebo digitální měřiče, které nedisponují
schopností záznamu.



1 Rozsah platnosti
Tato část IEC 61083 platí pro digitální záznamové přístroje používané pro měření při zkouškách
vysokými střídavými a stejnosměrnými napětími a proudy. Specifikuje požadované měřicí
charakteristiky a kalibrace pro splnění nejistot měření a postupy uvedené v relevantních normách
IEC (např. IEC 60060-1, IEC 60060-2, IEC 60060-3, IEC 62475, IEC 61180).

Tento dokument je použitelný pro takové digitální záznamové přístroje, které budou podle něj
navrženy a podrobeny typové zkoušce.

Tento dokument

–    přesně vymezuje požadavky na vlastnosti digitálních záznamových přístrojů, které jsou
používány při zkouškách střídavými napětími a proudy (AC) nebo stejnosměrnými napětími
a proudy (DC);

–    specifikuje nutné požadavky pro takové přístroje k zajištění vhodnosti jejich použití s ohledem
na příslušné normy;

–    stanovuje zkoušky a postupy, které jsou nutné k prokázání jejich shody;

–    stanovuje termíny vztahující se k digitálním záznamovým přístrojům s funkcí záznamu a s
přístupem k nezpracovaným datům.

POZNÁMKA V příloze D jsou uvedeny příklady příslušných střídavých a stejnosměrných napětí
a proudů, kterými se má měřit.

Tato mezinárodní norma má status horizontální normy v souladu s Pokynem IEC 108.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


